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Krajská zdravotní, a.s.

Vážení čtenáři Infolistů,
jako významnou událost posledních dnů vnímám 
potvrzení základního postavení pěti nemocnic Kraj
ské zdravotní v oblasti poskytování zdravotní péče 
na území Ústeckého kraje, jakje obsažena ve „Stra
tegii podpory zdraví a rozvoje zdravotních služeb 
v Ústeckém kraji na období 2015-2020“, kterou 
zastupitelé Ústeckého kraje schválili na svém po
sledním jednání 3. 9. 2014.
„Společnost Krajská zdravotní, a. s. je hlavním po
skytovatelem zdravotní péče v Ústeckém kraji a tvo
ří páteřní osu krajských nemocnic,“ je doslova uve
deno ve zmíněném krajském dokumentu, kde se 
dále konstatuje, že „stávající poskytování zdravotní 
péče Krajskou zdravotní, a. s., zejména prostřed
nictvím pěti nemocnic v Ústí nad Labem, Děčíně, 

Teplicích, Mostě a Chomutově, je považováno za stabilní a efektivní způsob péče 
o zdraví občanů Ústeckým krajem.“To je také jasným sdělením směrem ktěm, kteří 
veřejnosti předkládají návrhy na rozložení tohoto logicky fungujícího zdravotnické
ho celku.

ing. Jiří Novák - předseda 
představenstva KZ, a. s.

Místo Krajské zdravotní ve strategickém dokumentu Ústeckého kraje je jednoznač
nou zprávou o pozici i vnímání naší společnosti nejen vedením kraje - naším je
diným akcionářem, ale i širokou politickou reprezentací, která se s dokumentem 
ztotožnila. Věřím, že obdobně vnímají největší zdravotnické zařízení v kraji i jeho 
obyvatelé, kterým pět nemocnic Krajské zdravotní slouží.
„Na vrcholu stojí Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, jako poskytovatel su- 
perspecializované péče,“ uvádí se mj. ve schválené strategii. Význam, postavení 
a úspěchy ústecké Masarykovy nemocnice si letos připomínáme při 120. výročí je
jího vzniku. Na tomto místě bych proto chtěl poděkovat všem, kteří se na činnosti 
největšího zdravotnického zařízení Krajské zdravotní podílejí, a popřát jim mnoho 
úspěchů do dalších let.

Ing. Jiří Novák 
předseda představenstva KZ, a. s.
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